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Шановні читачі, 

одним із напрямів програми 
корпоративної відповідальності 
«Ернст енд Янг» є інвестиції в 
суспільство, насамперед у сферу 
освіти.  

Цей випуск вісника про 
корпоративну відповідальність 
присвячений новинам у програмах 
для студентів, що запроваджує або 
підтримує наша компанія. 

Корпоративна відповідальність 
Зміст 
• Університет «Ернст енд Янг» нагороджує дипломами перших слухачів. 
• Проект «Кава з партнером»: дізнайся секрети успішної кар’єри. 
• Як стати роботодавцем мрії. Поради від студентів. 
• Дні відкритих дверей для випускників київських вишів. 
• Ярмарка талантів AIESEC для студентів України. 
• Студенти SIFE презентують проектні ідеї. 
• Могилянці на змаганнях Rubicon у Німеччині. 
• Зустріч стипендіатів у Пущі-Водиці 

Університет «Ернст енд Янг» нагороджує 
дипломами перших слухачів 
У лютому перші слухачі 
профорієнтаційного Університету 
«Ернст енд Янг» отримали 
дипломи, що підтверджують 
проходження ними навчального 
курсу. Пілотний проект включав 
три модулі лекцій, під час яких 
фахівці аудиторського, 
податкового та ІТ відділів «Ернст 
енд Янг» ознайомили студентів 
4-5 курсів київських 
університетів із особливостями, 
завданнями та ризиками 
аудиторської професії. Студенти 
дізналися, чим відрізняються 
«оптимізація податків» та 
«ухилення від податків», про 
особливості оподаткування іноземних працівників в Україні, важливість ІТ для 
бізнесу та про безпеку інформаційних систем і баз даних.  

Основна мета Університету «Ернст енд Янг» - дати студентам практичні знання, які 
допоможуть їм краще зорієнтуватися у виборі професії. Під час лекцій студенти 
також мають можливість обговорити зі співробітниками різних рівнів компанії 
ключові тенденції в розвитку професії та можливі напрямки кар’єрного зростання. 

 
Андрій Стройко, студент Київського національного економічного університету 
ім. В. Гетьмана, МЕіМ, 4 курс, слухач Університету «Ернст енд Янг»,  
модуль «Аудит»: 

"Дякую за лекцію! Мені сподобалось те, що спікерам вдалося донести великий 
обсяг корисної інформації в межах теми: не лише теоретичні аспекти, а й 
приклади з власного досвіду, сучасні тенденції щодо зміни стандартів, 
розповсюджені помилки в складанні звітності. Практична частина допомогла 
розширити розуміння теми та отримати корисний досвід."   
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Дякуємо співробітникам компанії, які взяли участь у 
роботі Університету «Ернст енд Янг»: 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Проект «Кава з партнером»: 
дізнайся секрети успішної кар’єри 

У лютому відбулася зустріч студентів Київського 
національного економічного університету (КНЕУ) 
ім. В. Гетьмана з керівником практики консультаційних 
послуг із супроводу транзакцій в Україні, Аароном 
Джонсоном. Це третя зустріч у рамках проекту «Кава з 
партнером», що передбачає неформальне спілкування 
з партнерами компанії, обговорення секретів успішної 
кар’єри та критеріїв оцінки під час тестування і співбесід 
із кандидатами на вакансії в компанії «Ернст енд Янг». 

Аарон Джонсон розповів студентам про свої 
студентські роки в університеті, про власний шлях та 
формулу успіху, яка дозволила йому досягти кар’єрних 
вершин. 

 
 
 
 
 
 
 

Як стати роботодавцем мрії. 
Поради «Ернст енд Янг» від 
студентів Олесі Мельник, Катерині Рабцун,  

Володимиру Забродському,  
Олександру Берчію, Ганні Куриленко,  
Ользі Макарі, Наталі Дериземлі,  
Світлані Супоніній, Ганні Воротинцевій,  
Олександру Дерманцю, Тетяні Миколенко, 
 Ірині Калиті, Дмитрові Лазученкову, 
Оксані Лапій, Діні Бокатовій,  
Оксані Гонтар та Катерині Горбуновій. 

До 20-річчя діяльності «Ернст енд Янг» в Україні серед 
студентів було проведено конкурс есе під назвою «Як 
стати роботодавцем мрії». Керівництво компанії візьме 
до уваги відверті та доречні поради студентів, деякими 
з яких ми хотіли б поділитися з читачами бюлетеню: 

*** 
«На самому початку трудового життя більш важливими 
є не матеріальні, а моральні аспекти. Коли тільки 
розпочинаєш, завжди важливо отримати схвалення 
кожної дії, ти ніби постійно озираєшся і намагаєшся 
прочитати в очах, виразах облич ставлення до себе та 
своєї роботи, тому найкращий роботодавець той, хто 
допоможе повірити в себе, реалізуватися та відчути 
свою значущість». 

«Коли хтось зі старших колег запитує, як у тебе справи, 
пропонує допомогу чи хоча б просто привітно вітається, 
відчуваєш себе центром всесвіту, починає визрівати 
впевненість у тому, що ти «свій», це надає енергію та 
сили, адже треба старатися, щоб заробити наступні 
знаки уваги». 

«Ідеальне місце роботи не те, що вражає непохитністю 
та вишколом, налагодженою чіткістю та точністю 
процедур, а те, яке можна змінити на краще, де кожен 
має можливість втілювати свою мрію». 

«Фокус на кожному співробітникові, зокрема готовність 
приділяти максимум уваги молодому фахівцеві, котрий 
тільки починає набирати фаховий досвід. Навіть прості 
поради або «батьківські» настанови досвідченого 
професіонала із часом допоможуть брудному камінцю 
засвітитися променями справжнього діаманта».  

Студенти SIFE презентують 
проектні ідеї 
15 лютого SIFE Україна та Європейська бізнес-асоціація 
(EBA) провели спільний захід, що зібрав близько 30 
представників бізнесу та студентів із п'яти команд SIFE. 

У рамках проекту Best Business Ideas 
Competition студенти SIFE із Києва, Львова, Харкова та 
Вінниці презентували свої проектні ідеї в економічній, 
екологічній та соціальній сферах, які будуть впроваджені 
до травня 2011 року. Усі проекти спрямовані на 
покращення якості життя та життєвих стандартів окремих 
груп населення з певними потребами. 

«Завжди навчайся новому і ніколи не зупиняйся в 
розвитку», - так можна перефразувати слова 
партнера, який сьогодні керує перспективним 
напрямком супроводу транзакцій в Україні. 

Представники бізнесу – українських та міжнародних 
компаній – вислухали  кожну з презентацій, поставили 
критичні запитання, а також надали поради з 
удосконалення проектів для досягнення ще більшого 
позитивного впливу на суспільство. 

http://eba.com.ua/
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Могилянці на змаганнях Rubicon у 
Німеччині 
Уже другий рік поспіль «Ернст енд Янг» підтримує 
команду економічного факультету Києво-Могилянської 
академії в участі у міжнародному змаганні RUBICON, що 
традиційно відбувається у німецькому містечку Ізерлон. 

Тема конкурсних змагань цього року – «Майбутнє 
мобільності». Команди представляли власні інноваційні 
рішення та ідеї з перспективних технологій.  

 

Зустріч стипендіатів у Пущі-
Водиці 
Близько 60 студентів із різних куточків України 
зібралися в березні у Пущі-Водиці на чергову зустріч 
учасників програми "Стипендіат". Проект проводить 
благодійний фонд "Приятелі Дітей" для студентів - 
випускників дитячих будинків. Такі зустрічі 
відбуваються щонайменше двічі на рік і кожна подія 
має свою тематику. 

Від компанії «Ернст енд Янг» до складу журі SIFE 
увійшов Руслан Чебаненко, старший менеджер відділу 
оцінки. По завершенню презентацій усіх команд 
представники ЕВА мали обрати проектну ідею, яка, на їх 
думку, була найбільш цікавою та відповідала високим 
європейським стандартам бізнесу. Найвищу оцінку 
здобули студенти команди SIFE Львівського 
університету ім. І. Франка за проектну ідею "Еко-офіс". 
Призом команді-переможцю стало запрошення на 
стажування у Європейській бізнес-асоціації. 

Ярмарка талантів AIESEC для 
студентів України 
10 березня представники «Ернст енд Янг» взяли участь 
у п’ятій національній кар’єрній конференції для 
студентів Talents Fair 2011, яку ініціювала  міжнародна 
молодіжна організація AIESEC 

Цього разу дводенна зустріч була присвячена культурі і 
мистецтву. Студенти разом відвідали філармонію, мали 
нагоду поспілкуватись із фотографами, поетами та 
іншими творчими особистостями. Традиційно відбулися 
зустрічі зі спонсорами. Та найголовніше – підлітки, які 
мають схожі проблеми, могли поспілкуватися між собою 
і обмінятися особистим досвідом виживання. 

Компанія "Ернст енд Янг" є партнером програми 
"Стипендіат" уже багато років, і у 2010 р. надала 
спонсорську підтримку 9 студентам. 

Ольга Ануфрієва, провідний експерт з податково-
юридичного відділу, розповіла студентам різних ВНЗ 
України про професію податкового консультанта та 
вимоги «Ернст енд Янг» до успішних претендентів на 
посаду в цьому відділі. 

Катерина Горбунова, старший аналітик із відділу 
консультаційних послуг з управління інформаційними 
технологіями та ІТ-ризиками, а також член комітету з 
корпоративної відповідальності, відвідала захід в Пущі-
Водиці та ділиться своїми враженнями: 

Під час виступу Оксани Гонтар, старшого аналітика з 
відділу консультаційних послуг з управління 
інформаційними технологіями та ІТ-ризиками, слухачі 
дізналися більше про професію ІТ-консультанта та 
практику компанії в галузі ІТ і комп’ютерної безпеки. 

 

 

Talents Fair 2011 вирізняється тим, що учасники 
пройшли ретельний відбір, щоб потрапити на цю подію. 
Серед обов’язкових критеріїв була участь у молодіжній 
організації або досвід роботи в соціальних проектах. 

"Мені здається, це дуже важливо, що фонд 
"Приятелі Дітей" надає своїм стипендіатам не лише 
фінансову, а й моральну підтримку, організовує 
культурні та соціальні заходи, де діти мають 
можливість розширити свій кругозір, 
познайомитися з цікавими людьми, а також знайти 
однодумців та друзів". 


